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                  DEPARTMENT OF THE AIR FORCE
                      AIR FORCE CIVIL ENGINEER CENTER
               JOINT BASE SAN ANTONIO LACKLAND TEXAS

Cuestionario del Plan de Participación Comunitaria 
de Laughlin Air Force Base 2025
[bookmark: _Hlk177127142]La Laughlin Air Force Base (AFB) considera que la participación activa y significativa de los miembros de la comunidad es fundamental para el éxito del programa de restauración ambiental. Este cuestionario es una oportunidad para que nos diga cómo lo estamos haciendo en cuanto a escuchar sus preocupaciones sobre los esfuerzos continuos de restauración y limpieza ambiental en la instalación.
La Fuerza Aérea le invita a participar en nuestro cuestionario comunitario sobre el programa de restauración y monitoreo en Laughlin AFB. Por favor, tómese unos momentos para responder las preguntas, ya que sus opiniones son cruciales para el programa y nos ayudarán a ser más responsables ante las necesidades e intereses de la comunidad. Las respuestas se utilizarán para actualizar el Plan de Participación Comunitaria y los nombres de los participantes no serán atribuidos.
Si desea hablar directamente con un funcionario de la agencia, por favor contacte a uno de los siguientes:
· Fuerza Aérea: Jason Smith  jason.smith.230@us.af.mil

· Comisión de Calidad Ambiental de Texas (TCEQ): Rachel Vander Nat, Rachel.Vandernat@Tceq.Texas.Gov

Los formularios también pueden ser enviados por correo electrónico a amainella@lata.com o copias impresas enviadas por correo a: 
LATA
ATTN: Alexa Mainella
2800 Corporate Exchange Drive, Suite 250
Columbus, OH 43231

El cuestionario también se puede acceder y enviar electrónicamente a través del siguiente enlace y código QR:
https://forms.fillout.com/t/oAaFjyWZ8mus
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Las contestas deben recibirse a más tardar el 08 de septiembre de 2025.
Se invita a los miembros de la comunidad a asistir a la Reunión del Participación Comunitaria el 12 de noviembre de 2025 a 5:00pm en el Biblioteca Val Verde, 300 Spring Street, Del Rio, TX 78840. 

La Laughlin AFB también desea saber si usted está interesado en participar en una Junta Consultiva de Restauración Ambiental (RAB, por sus siglas en inglés).

Si está interesado, por favor comuníquese con el Sr. Jason Smith al correo electrónico jason.smith.230@us.af.mil para obtener más información sobre cómo participar en una RAB, en caso de que se establezca una.

· ¿Qué es una RAB?
· Una RAB es un grupo comunitario que se reúne para discutir y recibir información únicamente sobre proyectos de restauración ambiental (limpieza) en una base militar. Los miembros de la RAB determinan con qué frecuencia debe reunirse el grupo.

· ¿Qué hace una RAB?
· Una RAB facilita y mejora la comunicación, la divulgación de información y la transparencia entre la base militar, el público, los organismos reguladores, los gobiernos locales y los grupos de interés en temas relacionados con las actividades de limpieza ambiental militar. Las RAB ofrecen una oportunidad estructurada, enfocada e interactiva para que los miembros de la comunidad participen de manera significativa en el proceso de limpieza. Una RAB permite a los miembros de la comunidad local intercambiar información con la base y las agencias reguladoras que gestionan los proyectos de limpieza ambiental.
· Las RAB participan y apoyan los esfuerzos de limpieza del Departamento de Defensa revisando y comentando documentos y actividades de limpieza; sirviendo como enlace y compartiendo información sobre la limpieza con la comunidad; y proporcionando un foro para intercambiar información sobre el cronograma, el tipo y el estado de las actividades de limpieza. Las reuniones de la RAB permiten a los miembros de la RAB y a la comunidad recibir actualizaciones y hacer preguntas sobre el estado de los programas de limpieza ambiental en las bases militares.
· Aunque las RAB no son órganos de toma de decisiones, sí brindan a los miembros de la comunidad local la oportunidad de hacer oír su voz y proporcionar valiosas perspectivas comunitarias a la base y a las agencias reguladoras.

Para obtener más información sobre las actividades ambientales en Laughlin AFB, por favor visite lo siguiente:
· El sitio web de búsqueda de registros administrativos CERCLA del Centro de Ingenieros Civiles de la Fuerza Aérea de los EE. UU. (AFCEC) proporciona un medio para buscar y revisar documentos públicos sobre pruebas y muestreo ambiental realizados en instalaciones de la Fuerza Aérea en cumplimiento con la Ley de Respuesta, Compensación y Responsabilidad Ambiental Integral (CERCLA). Estos documentos forman la base para las acciones de respuesta ambiental y demuestran la oportunidad del público para participar y comentar sobre la selección de la acción de respuesta. AFCEC actualiza continuamente el registro administrativo para cada instalación hasta que se complete la documentación de selección de remedios. https://ar.cce.af.mil/
· Información sobre la respuesta de la Fuerza Aérea a las sustancias perfluoroalquiladas y polifluoroalquiladas (PFAS) se puede encontrar en: https://www.afcec.af.mil/What-We-Do/Environment/Per-and-Polyfluoroalkl-Substances/
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